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                                            СПОРТСКИ САВЕЗ ОПШТИНЕ БАЧКА ПАЛАНКА 2017 
 
 

    Уводна реч: 
 
              
 
                Билтен бр. 2 наставак је пилот програма који има за циљ представљање спортских 
организација са територије општине Бачка Паланка у обиму и на начин како саме спортске 
организације то и желе. Поред навођења самих спортских достигнућа, у овом билтену наћиће 
се  и другачији облици представљања спортских организација што је изузетно похвално. 
Читаоцу, који је Ван активних збивања у самом спорту, то ће пружити посебно задовољство. Уз 
обиље података, везаних за ранг такмичења, обухват старосних категорија, пласмане, медаље,  
успоне и падове, а сумиране на једном месту, овом билтену, добиће се јасна слика  о обиму и 
разноликости спортског живота у општини Бачка Паланка. Драго нам је што су спортске 
организације препознале овакав вид представљања и што су се одазвале, односно самостално 
представиле свој рад. С друге стране ССО 2017 Бачка Паланка чини све што је потребно и 
могуће да прати рад и амбиције спортских колектива, чланова савеза. Пре свега у законској 
форми уз већ уходане облике подршке кроз систематске прегледе спортиста, учествовањем   у 
организацији спортских манифестација које у току године организују спортске организације 
чланице савеза (турнири, такмичења, манифестација „Избор спортисте“, школска спортска 
такмичења...), помаже перспективне спортисте кроз доделу стипендија, врши стручно 
оспособљавање тренера у спорту...У чланству савеза налази се близу 60 спортских организација 
преко којих се задовољавају потребе и интереси грађана у области спорта у нашој општини.                                                                                                                                       
 
 
 

                                                                                                                                   Председник: 

                                                                                                                               Др Лазар Радош 
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ФУДБАЛ 
 

 

У СРПСКОЈ историографији записано је да је фудбалско доба почело у држави Краљевини Србији, за 
време монарха (краља) Александра Обреновића (14. август 1876. - 29. мај 1903, Београд), првом игром 
на два гола, с надуваном кожном лоптом која је шутирана ногама, 19. маја 1896. и по средњоевропском 
времену у 15 часова. На простору између калемегданских зидина и Куле Небојше обележени су голови. 
Ко зна како, вероватно каменом и циглама, или скинутим оделима, јер би за то доба било илузорно 
замислити да су први protagonisti играчи, фудбалери, користили праве стативе и мреже на њима. Време 
је било топло, пролећно, препуно набушалог зеленилa и чистог ваздуха. АКТЕРИ ове утакмице били су 
спортисти Првог гимнастичарског друштва Соко, основаног 11. септембра 1891, а настаналог од 
Кнежевског друштва за гимнастику и борење 1. септембра 1857, на иницијативу сликара Стефана 
Тодоровића (1832-1925), бећког и минхенског ђака, а које је 1864. престало с радом. Касније, 3. јануара 
1882, Друштво је обновио др Владан Ђорђевић (1844-1930), лекар, књижевник, политичар и научник. 
Први фудбалери сигурно нису били свесни значаја своје одлуке да у Београду покрену лоптање ногама, 
по узору на европске велике градове попут Лондона, Париза, Берлина, Беча, Прага... Тог мајског дана 
стидљиво је најављена нова врста спортске забаве за омладину Србије, а истовремено и нова забава за 
гледаоце. На првој утакмици, на два гола, између два тима Сокола било је око педесет знатижељних 
посматрача. Тако је, без већих амбиција, постављен камен темељац једне спортске гране која ће брзо 
добити огроман број присталица и значај широм земље Србије. ПРВУ кожну лопту, као сувенир са 
студија, у Београд је донео Хуго Исак Були (Београд, 14. децембар 1875. - 1941/42, стрељан на 
Сајмишту), син познатог трговца Едидија Едија (Едиди Були), чија се радња мешовите робе налазила у 
Јеврејској улици на Дорћолу. Млади Були је студирао у Берлину и играо за тим Германие, али је веома 
често долазио у родни град жељан домаће атмосфере, дружења са школском генерацијом и родбином. 
Размењујући искуство са осталим студентима дошао је до спознаје да нова игра може и треба да има 
присталице у Србији. У Београду се учлајио у Гимнастичарско друштво Соко и са пријатељима 12. маја 
1896. основао Лоптачку секцију. Тако је дошло до договора о првој јавној утакмици-приредби, на 
травнатом платоу крај Куле Небојше. Постоји прича да је трговац Еди две лопте сакрио испод тезге како 
се не би играо тај фудбал (нем. фусбалл), јер његов син се школовао за будућег трговца а не за 
циркузанту. ЛИСТ "Вечерње новости" излазио је сваког дана на четири странице малог формата, објавио 
је о том дешавању кратку информацију под малим, неупадљивим насловом - Соко. Први извештај с 
фудбалске утакмице заиста је био скромно пласиран. Можда и због тога што читаоце обавештава само 
о новом виду активности Сокола, или што таква вест спада пре у куриозитете него што има карактер 
праве информације. Она је у листу нашла простор вероватно и због тога што је лоптање обављено 
ногама. Нема резултата, нема никаквих најава да је једна страна, од два тима, постигла гол. Нису 
забележена имена играча. Несретни новинар је читаоцима само скренуо пажњу на врсту забаве за младе 
која се разликује од игре клиса, бацања камена с рамена, мачевања, јахања, пливања, веслања и клизања. 
КОНАЧНО, текст је нашао место у новинама, јер је њ.к.в. Александар Обреновић био посебно 
заинтересован за правилан физички одгој младих поданика који доста времена проводе по разним 
биратијама, мада је и сам жестоко обожавао пиво. Извештач-новинар с прве фудбалске утакмице у 
Београду пише: "Гимнастичари су изводили разне игре једном великом лоптом, бацајући је по изврсним 
правилима час у вис, час у даљину, и то што је најзанимљивије, само ногама. Ове игре поред тога што 
су веома занимљиве, како за играче, тако и за гледаоце, још су веома корисне са хигијенског гледишта, 
јер доприносе наглом развоју свих миšiћа на ногама. Игром је руководио и господин Фајфра, друштвени 
учитељ, и господин Хуго. Гледалаца је можда могло бити педесет." 
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У просторијама ОФС Бачка Паланка, 29.12.2022 године одржан је скуп који је припремила и 
организовала Струковна организација судија ОФС Бачка Паланка. На овом скупу, међу 
осталима, биле су присутне и потенцијалне фудбалске судије.  

 

 

Присутнима су се обратили, Ненад Хашка, председник комисије за унапређење судија 
Струковне организације судија ОФС Бачка Паланка и Милош Милешевић, председник судијске 
организације ОФС Бачка Паланка.  

На скупу је између осталог речено да ће школа за суђење у Бачкој Паланци бити одржана од 23. 
јануара до 3. фебруара наредне године (свакодневно), уз теоријску и практичну наставу. За 
наставу ће бити задужени, инструктори са подручја ФС Војводина. Циљ, организовања ове 
школе је стварање, односно, промоција фудбалских судија. На овим предавањима, као гости 
наступиће еминентне фудбалске судије из Србије. Занимљиво је да се међу потенцијалним 
судијама налази и једна девојка – Лана Јосиповић. Старосна структура будућих делиоца правде 
је од шеснаест година па навише.  

Током одржаног скупа, потенцијалним фудбалским судијама додељене су књиге, које садрже 
правила суђења.  

 

  

 

ОПШТИНСКИ ФУДБАЛСКИ САВЕЗ 

             БАЧКА ПАЛАНКА 
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Скупу су присуствовале будуће фудбалске судије – Лана Јосиповић, Милош Лукић, Борис 
Хорват, Давид Пинтер, Синиша Хашка, Немања Туцкешић, Јосип Бобак, Петар Рађеновић, 
Душан Карановић, Вук Обрадов, Лазар Лаћарак, Жељко Боцка, Момчило Вулић, Марко Марић, 
Вељко Тегелтија, Раде Каурин и Алекса Томановић.  

 

 

Данас (18.09.2024), су у Обровцу и Пивницама одигране утакмице полуфинала Купа 
Општинског фудбалског савеза Бачка Паланка. Као што се и очекивало у оба сусрета победили 
су гости.  У Обровцу, домаћи Борац 46. је поражен од Будућности из Гложана (0:2) а у 
Пивницама Будућност из Младенова је савладала домаћу Славију (0:2). Дакле, идентичним 
победама од 2:0, екипе из Гложана и Младенова, су се пласирале у финале Купа ОФС Бачка 
Паланка. Финалнио сусрет биће одигран наредне среде у Бачкој Паланци.  

БАЧКА ПАЛАНКА – Финална утакмица Купа на територији Општинског фудбалског савеза 
Бачка Паланка одиграна је у среду (20.09.2024) на бачкопаланачком стадиону Славко Малетин 
– Вава, под светлошћу рефлектора, уз присуство 500 љубитеља фудбала. Екипа Кулпина је 
подигла победнички пехар након победе над екипом Будућност из Парага са 2:0 (0:0). 

 

Победнички пехар Кулпинцима уручио је Михајло Илић, предеседник ОФС Бачка Паланка. 
Екипа Кулпина квалификовала се за такмичења у Купу на територији фудбалског савеза 
подручја Сомбора.  
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  ФК КРИЛА КРАЈИНЕ БАЧКА ПАЛАНКА се базира на раду са младим фудбалерима и 
њиховом укључивању у сениорки фудбал. 
У току календарске 2024.године смо у категоријама великог фудбала имали 4 селекције, а у 
категорији базичног (дечијег) фудбала чак 7 селекција. 
Сениори, такмичење у Подручној лиги Сомбор, 8.место. 
Кадети, друга квалитетна лига Војводине, 3.место. 
Пионири, квалитетна лига Војводине, 5.место. 
Млађи пионири, новосадска лига, 4.место. 
Селекције базичног фудбала су освајачи многих лига и турнира. Највећи успех је остварила 
генерација дечака рођених 2013.године који со освојили 3.место на Државном првенству. 
Треба истаћи да су сви чланови сениорске екипе поникли у нашем клубу и да је највећи број 
њих узраста од 16 до 18 година. 
Као највећи успех нашег клуба истичемо дебитантски наступ Ивановић Михаила (играч 
Енглеског Милвола који је поникао у нашем клубу) у сениорској селекцији Србије код 
селектора Драгана Пиксија Стојковића на утакмици лиге нација. 
На слици су тренери у клубу Милан Бељански, Мирослав Карановић, Душан Бељански, Гвозден 
Зелинчевић и Здравко Шкаво и репрезентативац Србије Михаило Ивановић 
 

  
 

 

 

ШКОЛА ФУДБАЛА КРИЛА КРАЈИНЕ 

 

Крила Крајине 2014. прва на турниру у 
Гложану ( 16.12 2024) 
За екипу Крила Крајине су играли: Јован 
Полић, Огњен Галић, Растко Ђокић, 
Константин Лазаревић, Вук Каран, Огњен 
Савић, Сергеј Пећанац, Лука Новаковић, Лука 
Вјештица, Реља Васић и Зоран Вујевић. 
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Пуно име:    Фудбалски клуб ЧСК Пивара 
Надимак:     Лавови 
Основан:      14.08.1925, пре 100 година 
Стадион:      ЧСК пиваре, Челарево 
Капацитет:   3000 
2023/24 :        ПФЛ СОМБОР                                    

 

ФК ЧСК Пивара је српски фудбалски клуб из Челарева, Општина Бачка Паланка. Клуб је 
основан 14. августа 1925. године и тренутно се такмичи у ПФЛ Сомбор, четвртом 
такмичарском нивоу српског фудбала.  
 
Историја По оснивању 1925. добија име ЧОСК (Чебски омладински спортски клуб). 
Челарево данашње име добија после Другог светског рата, до тада се звало Чеб. 1946. године 
клуб поново оживљава у овом месту под именом ФК Раднички, да би 1950. године променио 
име у СК Подунавље, када и бележи запаженије резултате, пласманом у Групно првенство 
Новог Сада. Тај успон траје две године, после чега се такмичи у подручној лиги Новог Сада. 
1953. године фузијом „Подунавља“ и „Крајишника“ формира се данашњи ЧСК. Нови клуб је 
1963. године поново у вишем рангу регионалној Подунавској лиги. Наредне три сезоне је члан 
Војвођанске лиге, у коју поново улази 1969. и опет се у њој задржава три сезоне.  Наредних 17 
година проводи у подручној и регионалној лиги, да би 1989. по трећи пут стигао до Војвођанске 
лиге. Овога пута је у њој само једну сезону, али се одмах следеће враћа. 1992/93. остварује свој 
највећи успех до тада такмичећи се по први пут у републичком рангу, Српској лиги- Север. 
1998. је у вишем рангу. У Другој савезној лиги ЧСК се такмичио пуне четири сезоне, да би се 
поново нашао у Српској лиги - Војводина. У сезони 2004/05. осваја друго место у Српској лиги 
Војводина и након 2 круга баража, где је био успешнији од „Посавац Кнежевца“ 1:1, 5:1 и 
Пролетера из Зрењанина 2:1, 0:0 улази у Другу савезну лигу. У Првој лиги (2. ранг) остаје до 
сезоне 2009/10. када заузима претпоследње 17. место и испада у нижи ранг. Од тада се такмичи 
у Српској лиги Војводина. У Српској лиги је провео пет сезона, али је у сезони 2014/15. заузео 
прво место и пласирао се у Прву лигу Србије.[2] Сезоне 2015/16. у Купу Србије су прошли у 
шеснаестину финала. Играли су на свом терену у Челареву и изгубили од суперлигаша Борца 
из Чачка резултатом 0:1. Сезоне 2016/17. у Купу Србије прошли су у шеснаестину финала. 
Играли су на домаћем терену у Челареву и изгубили од Црвене звезде, утакмица је завршена 
резултатом 0:3 у корист Црвене звезде. Три године су се такмичили у Првој лиги Србије 
2015/16., 2016/17. и 2017/18. У сезони 2017/18. заузели су претпоследње 15. место и испали у 
Српску лигу Војводина, где ће се такмичити у сезони 2018/19.  
                                                                                                                                           извор: јавни подаци 

 

 

 

ФУДБАЛСКИ КЛУБ ЧСК ПИВАРА 

                 ЧЕЛАРЕВО 

 

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%80%D0%B1%D0%B8%D1%98%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%83%D0%B4%D0%B1%D0%B0%D0%BB
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A7%D0%B5%D0%BB%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%BE
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D0%BF%D1%88%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B0_%D0%91%D0%B0%D1%87%D0%BA%D0%B0_%D0%9F%D0%B0%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/1925
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%83%D0%B4%D0%B1%D0%B0%D0%BB_%D1%83_%D0%A1%D1%80%D0%B1%D0%B8%D1%98%D0%B8
https://sr.wikipedia.org/wiki/1925
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D1%80%D1%83%D0%B3%D0%B8_%D1%81%D0%B2%D0%B5%D1%82%D1%81%D0%BA%D0%B8_%D1%80%D0%B0%D1%82
https://sr.wikipedia.org/wiki/1946
https://sr.wikipedia.org/wiki/1950
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8_%D0%A1%D0%B0%D0%B4
https://sr.wikipedia.org/wiki/1953
https://sr.wikipedia.org/wiki/1963
https://sr.wikipedia.org/wiki/1969
https://sr.wikipedia.org/wiki/1989
https://sr.wikipedia.org/wiki/1998
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%80%D0%BF%D1%81%D0%BA%D0%B0_%D0%BB%D0%B8%D0%B3%D0%B0_%D0%92%D0%BE%D1%98%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%9A_%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D1%82%D0%B5%D1%80_%D0%97%D1%80%D0%B5%D1%9A%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%BD
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D1%80%D0%B5%D1%9A%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%BD
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B2%D0%B0_%D0%BB%D0%B8%D0%B3%D0%B0_%D0%A1%D1%80%D0%B1%D0%B8%D1%98%D0%B5_%D1%83_%D1%84%D1%83%D0%B4%D0%B1%D0%B0%D0%BB%D1%83
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B2%D0%B0_%D0%BB%D0%B8%D0%B3%D0%B0_%D0%A1%D1%80%D0%B1%D0%B8%D1%98%D0%B5_%D1%83_%D1%84%D1%83%D0%B4%D0%B1%D0%B0%D0%BB%D1%83_2009/10.
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%80%D0%BF%D1%81%D0%BA%D0%B0_%D0%BB%D0%B8%D0%B3%D0%B0_%D0%92%D0%BE%D1%98%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B0_2014/15.
https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%A4%D0%9A_%D0%A7%D0%A1%D0%9A_%D0%9F%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B0#cite_note-2
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%83%D0%BF_%D0%A1%D1%80%D0%B1%D0%B8%D1%98%D0%B5_%D1%83_%D1%84%D1%83%D0%B4%D0%B1%D0%B0%D0%BB%D1%83_2015/16.
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A7%D0%B5%D0%BB%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%BE
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%9A_%D0%91%D0%BE%D1%80%D0%B0%D1%86_%D0%A7%D0%B0%D1%87%D0%B0%D0%BA
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A7%D0%B0%D1%87%D0%B0%D0%BA
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%83%D0%BF_%D0%A1%D1%80%D0%B1%D0%B8%D1%98%D0%B5_%D1%83_%D1%84%D1%83%D0%B4%D0%B1%D0%B0%D0%BB%D1%83_2016/17.
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A7%D0%B5%D0%BB%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%BE
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%9A_%D0%A6%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D0%B0_%D0%B7%D0%B2%D0%B5%D0%B7%D0%B4%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%9A_%D0%A6%D1%80%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D0%B0_%D0%B7%D0%B2%D0%B5%D0%B7%D0%B4%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B2%D0%B0_%D0%BB%D0%B8%D0%B3%D0%B0_%D0%A1%D1%80%D0%B1%D0%B8%D1%98%D0%B5_%D1%83_%D1%84%D1%83%D0%B4%D0%B1%D0%B0%D0%BB%D1%83
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%80%D0%BF%D1%81%D0%BA%D0%B0_%D0%BB%D0%B8%D0%B3%D0%B0_%D0%92%D0%BE%D1%98%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B0
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Kolo Datum/Vreme Utakmica Rezultat 
1  13.08.2023 17:00  Славија (П) - Пролетер 9:0 

3  27.08.2023 17:00  Пролетер - Тврђава 4:0 

4  02.09.2023 16:30  Маглић - Пролетер 1:0 

5  10.09.2023 16:00  Пролетер - Нештин 1:2 

6  17.09.2023 16:00  Кривањ - Пролетер 9:0 

7  24.09.2023 16:00  Пролетер - Бачка (Д) 1:0 

8  01.10.2023 15:30  Борац (В) - Пролетер 2:0 

9  08.10.2023 15:00  Пролетер - ОФК Стари Град 3:4 

10  14.10.2023 15:00  Војводина - Пролетер 8:1 

11  22.10.2023 14:30  Пролетер - Наша Звезда 1:6 

13  05.11.2023 13:00  Пролетер - Младост (МБ) 1:2 

15  19.11.2023 13:00  Пролетер - Бачки Хајдук 1:2 

16  03.03.2024 14:30  Пролетер - Славија (П) 0:5 

18  16.03.2024 15:00  Тврђава - Пролетер 1:2 

19  24.03.2024 15:00  Пролетер - Маглић 1:4 

20  31.03.2024 16:30  Нештин - Пролетер 7:0 

21  07.04.2024 16:30  Пролетер - Кривањ 1:2 

22  14.04.2024 16:30  Бачка (Д) - Пролетер 2:2 

23  21.04.2024 17:00  Пролетер - Борац (В) 2:1 

24  27.04.2024 17:00  ОФК Стари Град - Пролетер 4:0 

25  04.05.2024 17:00  Пролетер - Војводина 0:1 

26  11.05.2024 17:30  Наша Звезда - Пролетер 3:0 

28  25.05.2024 17:30  Младост (МБ) - Пролетер 3:0 

30  09.06.2024 18:00  Баки Хајдук - Пролетер 7:1 

   

Табела: 

10   Бачка (Д) 24 6 4 14 26 53 -27  2 2 1 2 X  22 
11   Пролетер 24 4 1 19 22 85 -63  2 2 2 2 2  13 
12   Тврђава 24 3 0 21 23 94 -71  2 2 2 2 1  9 
13   Борац (В) 24 2 1 21 24 109 -85  2 2 2 2 2  7 
  

                                                                                                                                             Извор: јавни подаци 

 

      

ФУДБАЛСКИ КЛУБ ПРОЛЕТЕР 

                КАРАЂОРЂЕВО 

Да фудбалки клубови из општине 
Бачка Паланка из године у годину 
испадају из лига и да се у општини 
игра све слабији фудбал је опште 
познато. Поред Бачке која ће ове 
године испасти и из Српске лиге и 
преселити се у 4. ранг и у осталим 
клубовима се нико не може 
похвалити добрим пласманима у 
сезони 2023/24. У Војвођанској 
лиги (север) наредне сезоне 
играће само Бачка и Херцеговац, а 
остали клубови се такмиче у две 
најниже рангиране лиге, Подручна 
лига и ткз. „бетон“ лига. Који су 
разлози овако лоших пласмана 
општинских клубова нећемо да 
лицитирамо, али ћемо пренети 
саопштење ФК „Пролетер“ из 
Карађорђева које је издато после 
утакмице у Силбашу. 

Линк: 

https://backapalankavesti.com/spor
t/fudbal/zasto-su-fudbaleri-
proletera-u-silbasu-posedali-na-ter 

 

https://srbijasport.net/league/6865-opstinska-liga-backa-palanka/round/1
https://srbijasport.net/games/archive/2023-08-13
https://srbijasport.net/game/714441-slavija-p-proleter
https://srbijasport.net/league/6865-opstinska-liga-backa-palanka/round/3
https://srbijasport.net/games/archive/2023-08-27
https://srbijasport.net/game/714457-proleter-tvrdjava
https://srbijasport.net/league/6865-opstinska-liga-backa-palanka/round/4
https://srbijasport.net/games/archive/2023-09-02
https://srbijasport.net/game/714459-maglic-proleter
https://srbijasport.net/league/6865-opstinska-liga-backa-palanka/round/5
https://srbijasport.net/games/archive/2023-09-10
https://srbijasport.net/game/714472-proleter-nestin
https://srbijasport.net/league/6865-opstinska-liga-backa-palanka/round/6
https://srbijasport.net/games/archive/2023-09-17
https://srbijasport.net/game/714476-krivanj-proleter
https://srbijasport.net/league/6865-opstinska-liga-backa-palanka/round/7
https://srbijasport.net/games/archive/2023-09-24
https://srbijasport.net/game/714487-proleter-backa-d
https://srbijasport.net/league/6865-opstinska-liga-backa-palanka/round/8
https://srbijasport.net/games/archive/2023-10-01
https://srbijasport.net/game/714493-borac-v-proleter
https://srbijasport.net/league/6865-opstinska-liga-backa-palanka/round/9
https://srbijasport.net/games/archive/2023-10-08
https://srbijasport.net/game/714502-proleter-ofk-stari-grad
https://srbijasport.net/league/6865-opstinska-liga-backa-palanka/round/10
https://srbijasport.net/games/archive/2023-10-14
https://srbijasport.net/game/714510-vojvodina-proleter
https://srbijasport.net/league/6865-opstinska-liga-backa-palanka/round/11
https://srbijasport.net/games/archive/2023-10-22
https://srbijasport.net/game/714517-proleter-nasa-zvezda
https://srbijasport.net/league/6865-opstinska-liga-backa-palanka/round/13
https://srbijasport.net/games/archive/2023-11-05
https://srbijasport.net/game/714532-proleter-mladost-mb
https://srbijasport.net/league/6865-opstinska-liga-backa-palanka/round/15
https://srbijasport.net/games/archive/2023-11-19
https://srbijasport.net/game/714547-proleter-backi-hajduk
https://srbijasport.net/league/6865-opstinska-liga-backa-palanka/round/16
https://srbijasport.net/games/archive/2024-03-03
https://srbijasport.net/game/714561-proleter-slavija-p
https://srbijasport.net/league/6865-opstinska-liga-backa-palanka/round/18
https://srbijasport.net/games/archive/2024-03-16
https://srbijasport.net/game/714577-tvrdjava-proleter
https://srbijasport.net/league/6865-opstinska-liga-backa-palanka/round/19
https://srbijasport.net/games/archive/2024-03-24
https://srbijasport.net/game/714579-proleter-maglic
https://srbijasport.net/league/6865-opstinska-liga-backa-palanka/round/20
https://srbijasport.net/games/archive/2024-03-31
https://srbijasport.net/game/714592-nestin-proleter
https://srbijasport.net/league/6865-opstinska-liga-backa-palanka/round/21
https://srbijasport.net/games/archive/2024-04-07
https://srbijasport.net/game/714596-proleter-krivanj
https://srbijasport.net/league/6865-opstinska-liga-backa-palanka/round/22
https://srbijasport.net/games/archive/2024-04-14
https://srbijasport.net/game/714607-backa-d-proleter
https://srbijasport.net/league/6865-opstinska-liga-backa-palanka/round/23
https://srbijasport.net/games/archive/2024-04-21
https://srbijasport.net/game/714613-proleter-borac-v
https://srbijasport.net/league/6865-opstinska-liga-backa-palanka/round/24
https://srbijasport.net/games/archive/2024-04-27
https://srbijasport.net/game/714622-ofk-stari-grad-proleter
https://srbijasport.net/league/6865-opstinska-liga-backa-palanka/round/25
https://srbijasport.net/games/archive/2024-05-04
https://srbijasport.net/game/714630-proleter-vojvodina
https://srbijasport.net/league/6865-opstinska-liga-backa-palanka/round/26
https://srbijasport.net/games/archive/2024-05-11
https://srbijasport.net/game/714637-nasa-zvezda-proleter
https://srbijasport.net/league/6865-opstinska-liga-backa-palanka/round/28
https://srbijasport.net/games/archive/2024-05-25
https://srbijasport.net/game/714652-mladost-mb-proleter
https://srbijasport.net/league/6865-opstinska-liga-backa-palanka/round/30
https://srbijasport.net/games/archive/2024-06-09
https://srbijasport.net/game/714667-backi-hajduk-proleter
https://srbijasport.net/game/714627-nestin-backa-d
https://srbijasport.net/game/714641-backa-d-krivanj
https://srbijasport.net/game/714657-borac-v-backa-d
https://srbijasport.net/game/714659-backa-d-ofk-stari-grad
https://srbijasport.net/game/714672-vojvodina-backa-d
https://srbijasport.net/game/714622-ofk-stari-grad-proleter
https://srbijasport.net/game/714630-proleter-vojvodina
https://srbijasport.net/game/714637-nasa-zvezda-proleter
https://srbijasport.net/game/714652-mladost-mb-proleter
https://srbijasport.net/game/714667-backi-hajduk-proleter
https://srbijasport.net/game/714623-borac-v-tvrdjava
https://srbijasport.net/game/714629-tvrdjava-ofk-stari-grad
https://srbijasport.net/game/714638-vojvodina-tvrdjava
https://srbijasport.net/game/714646-tvrdjava-nasa-zvezda
https://srbijasport.net/game/714663-tvrdjava-mladost-mb
https://srbijasport.net/game/714628-maglic-borac-v
https://srbijasport.net/game/714640-borac-v-nestin
https://srbijasport.net/game/714643-krivanj-borac-v
https://srbijasport.net/game/714657-borac-v-backa-d
https://srbijasport.net/game/714673-ofk-stari-grad-borac-v
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О клубу: 
Основан:      1975 
Боја клуба:  Плаво бела 
Адреса:        Нештин, Сутјеска бб 
Општина:     Бачка Паланка 
Округ:           Јужнобачки 
Држава:       Србија 
Стадион:      изграђен 1985 
Трофеји:      Победник КУП ОФС Бач-Бачка Паланка                
                       2015/16 

  

       

                                            

 

  

 

 

             

  

 

 

 

Статистика за период 18.09.2010-09.11.2024 

 укупно домаћин гост Голови 
домаћин 

Голови  
гост 

победе 131 80 51 351 дато 221 дато 
нерешено 31 17 14 примљено примљено 
порази 107 37 70 185 269 

 

                                                                                                                                Извор: јавни подаци 

Управа клуба: 
Председник:       Зоран Божин 
Потредседник:   Светислав Ћулибрк 
Потпредседник: Ненад Василић  
Секретар:              Милан Вујасиновић 
Чланови управе: Милутин Радомировић, Немања 
Вујасиновић, Сретко Прерадовић, Горан Вујасиновић, 
Марио Сокола, Ненад Поповић 
Тренер:                  Зоран Божин 
 
Последња измена:    vujke92    24.11.2023  06:53:39 

 

 

ФУДБАЛСКИ КЛУБ НЕШТИН 

 
Нештин – ОФК Стари Град 

2:1 (0:0) 

Нештинци су три кола пре краја 
првенства борбу за освајање другог 
места, које води у бараж, учинили крајње 
занимљивом и неизвесном. У првом 
полувремену мреже су мировале, мада је 
прилика за постизање голова било. 
Одлука о победнику пала је у другом 
делу утакмице, чији почетак није 
наговештавао срећан завршетак за 
домаћу екипу. Наиме, гости су у 49. 
минуту повели са 1:0, голом Малетина. 
Четири минута касније домаћи су 
изједначили ауто – голом Миљевића. 
Био је то и гол који је преокренуо ток 
утакмице у корист домаће екипе. Наиме, 
домаћи фудбалери су након изједначења 
резултата заиграли агресивније, 
борбеније, па су у 74. минуту преко 
Гњатовића стигли до вођства од 2:1. што 
је испоставило се на крају, био и коначан 
резултат овог сусрета. Поред три гола, 
гледаоци видели и три црвена картона, 
од којих је судија Малић један показао 
Нештинцима (Ахметовић), а два гостима 
из Бачке Паланке (Бранко Бјелош и 
Балиновић). 

 

Овај дерби је био веома посећен јер је био и део 
програма манифестације „Нештински сокаци“ 
која се по први пут одржала у Нештину. Управа 
ФК „Нештин“ је ову прилику искористила да се 
захвали појединцима који су дали велики 
допринос клубу.  

       
    

     
     

      
       

     

     
     

     
       

     
     

https://srbijasport.net/profile/16482
https://backapalankavesti.com/drustvo/manifestacije/nestinski-sokaci-2/
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Херцеговац - Врбас 0:3 (0:0) 

ГАЈДОБРА: Стадион Херцеговина,  гледалаца 300,  судија: М. Бојин (Падеј), стрелци: Васић у 56. и 
Клисарић у 78. и у 84. минуту. ХЕРЦЕГОВАЦ: М. Куљић, Тадић, Зорић, Д. Бајин, Ђорђевић, Бајат, С. 
Адамовић, Суџум, Сакач, В. Бајин, Рауковић. 

ВРБАС: А. Дамјановић, Ђурковић, Шћепановић (Шошкић), Вујошевић, Дракуловић, Васић (Пауновић), 
Бајић, Тепавчевић, Мићуновић, М. Хрњачки, Клисарић. 

Како су пролазили у већини утакмица у овој сезони, тако су фудбалери гајдобранског Херцеговца и 
деловали на опроштају од својих навијача. тренер Мићан Шумић једва је саставио тим, тако да су 
Гајдобрани  сами себе осудили на убедљив пораз и - на испадање у нижи ранг такмичења.  
                                                                                                                           04.06.2024    Пише:Дневник 
 

 

 

 

 

 . 

 

 
                                                                                            Извор: јавни подаци 

11 ↓ 
ФК „Војводина“ (Бачко Градиште)  

30 12 3 15 52:52 0 39 

12 • 
ФК „Младост“ (Турија)  

30 10 5 15 46:53 -7 35 

13 • 
ФК „Херцеговац“ (Гајдобра)  

30 9 3 18 40:69 -29 30 

14 • 
ФК „Раванград 2018“ (Сомбор)  

30 7 5 18 39:58 -19 26 

15 • 
ФК „Препород“ (Нови Жедник)  

30 6 4 20 26:71 -45 22 

16 • 
ФК „Ђурђин“ (Ђурђин)  

30 4 7 19 33:76 -43 19 

 

 

ФУДБАЛСКИ КЛУБ ХЕРЦЕГОВАЦ 

                   ГАЈДОБРА 

ФК Херцеговац Гајдобра 
Пуно име Фудбалски клуб Херцеговац Гајдобра 
Основан 1948. 
Стадион Стадион ФК Херцеговац, Гајдобра 
Капацитет 400 
Тренер Синиша Станивук 
Лига ПФЛ Сомбор                    2021год. 
 

Гајдобра: 

Да су гајдобрани добри 
спортисти веч дуго се 
зна. Ово место кршних 
Херцеговаца изнедрило 
је прегршт репрезе-
нтативаца из рукомета, 
кошарке а у последње 
време у Гајдобри се  
диче фудбалером 
Алексом Вукановићем, 
играчем Црвене Звезде    

28.05.2020 

 

 

https://sr.wikipedia.org/wiki/1948
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%B0%D1%98%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%A4%D0%9B_%D0%A1%D0%BE%D0%BC%D0%B1%D0%BE%D1%80
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%80%D0%B1%D0%B8%D1%98%D0%B0
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Велики ас из Бачке Паланке, сада ствара нове асове 

Фудбалер  

Жељко Карановић иза себе има дугу и успешну каријеру - Бап вести 25.07.2024 

Линк: https://backapalankavesti.com/sport/fudbal/veliki-as-iz-backe-palanke-sada-stvara-nove-asove2/ 

Златибор је од 28. априла до 2. маја био домаћин другог по реду Златибор купа у фудбалу. У 
осам узрасних категорија (деца рођена од 2016. до 2009. године) млади фудбалери такмичили 
су се али и дружили на чак осам травнатих терена. Чак 121 екипа узела је учешће.На Златибор 
Купу се веома успешно представила и Школа фудбала „Дунав БП/Бачка“. Селекција 2010. 
годишта заузела је друго место, селекција 2012. годишта је била трећепласирана, а Михајло 
Милић (2010) проглашен је за најбољег голмана у својој узрасној категорији.  

Фудбалски клуб Војводина  Нови Сад јуче ( 01.08.2018) је потписао уговор о сарадњи са ФК 
Дунав из Бачке Паланке, који ће у убудуће обављати послове скаутинга, окупљања, тренирања 
и предлагања играча за долазак у омладинску школу „Илија Пантелић“ У  име ФК Дунав уговор 
је потписао директор клуба и некадашњи играч Војводине Жељко Карановић док је у име ФК 
Војводине то учинио директор омладинске школе  
„Илија Пантелић“Душко Грујић 
 

                                                                                                                              Извор: јавни подаци 

 

 

    ШКОЛА ФУДБАЛА ДУНАВ 

            БАЧКА ПАЛАНКА 
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Пуно име Омладински фудбалски клуб Бачка 
Надимак Плави 
Основан 1945.; пре 80 година 
Стадион Стадион Славко Малетин Вава, Бачка Паланка 
Капацитет 5.500[1] 
Председник Марјан Рнић 
Тренер Триво Илић 
Лига Војвођанска лига Север  

      
   

 

 

 

Новија историја: 

Бачка је други савезни ранг играла последњи пут у сезони 1988/89. Од тада је готово цео период била 
Српсколигаш са краћим излетима у зонску лигу услед финансијске кризе клуба. Ипак, Бачка је успела 
да преброди кризу и прво је у сезони 2012/13. заузела прво место у Војвођанској лиги група запад ,а 
одмах након тога у сезони 2013/14. освојила прво место у Српској лиги група Војводина и пласирала се 
у Прву лигу Србије. Била је то 17. сезона Бачке у другом савезном рангу. Већ сезоне 2014/15, у другом 
рангу такмичења Бачка заузима 4. место, а следеће сезоне (2015/16) заузима 2. место и остварује највећи 
успех у историји клуба пласманом у Супер лигу Србије.[3] Након три сезоне у Суперлиги Србије испали 
су у нижи ранг такмичења.[4] Већ у првој сезони, освајањем 3. места у Првој лиги Србије и 
проширивањем лиге, Бачка се вратила у најјачи ранг такмичења у Србији.[5] После само једне године, 
освајањем последњег 20. места поново је испала у Прву лигу. Ни у Првој лиги Бачка није успела да 
пронађе форму, па сезоне 21/22 бележе невероватних 15 ремија у регуларном делу првенства и после 30. 
кола заузимају претпоследње, 15. место, додуше само два бода од десетог места и опстанка у лиги. У 
плеј-ауту Бачка побеђује само две од седам утакмица и сезону завршава на 15. месту и испада у трећи 
ранг такмичења први пут после сезоне 13/14. [6] Тешка времена и серија лоших резултата су се наставили, 
па се Бачка мучи у првој сезони у Српској лиги Војводина. После иступања Радничког из Сомбора, само 
последњепласиран, 15. тим у лиги би директно испао у четврти ранг такмичења. Бачка успева да заузме 
13. место и заустави серију испадања. Испоставиће се да то није било заустављање, него само одлагање. 
Следеће сезоне Бачка испада из Српске лиге Војводина као последња са најмање победа (5), највише 
пораза (18) и најмање постигнутих голова (25). У сезони 24/25 у Бачкој Паланци се коначно зауставио 
негативни тренд и Бачка је јесењи првак Војвођанске лиге Север.  

 

             ОФК БАЧКА 

          БАЧКА ПАЛАНКА 

 

 

 

Фотографија приложена 
поводом јубилеја 70 година 
„Бачке“  10.07.2018год. 

  

  
  

 

 

 

Извор: јавни подаци 

 

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BE%D0%BD_%D0%A1%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%BA%D0%BE_%D0%9C%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D1%82%D0%B8%D0%BD_%D0%92%D0%B0%D0%B2%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B0%D1%87%D0%BA%D0%B0_%D0%9F%D0%B0%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%9E%D0%A4%D0%9A_%D0%91%D0%B0%D1%87%D0%BA%D0%B0#cite_note-1
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%BE%D1%98%D0%B2%D0%BE%D1%92%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B0_%D1%84%D1%83%D0%B4%D0%B1%D0%B0%D0%BB%D1%81%D0%BA%D0%B0_%D0%BB%D0%B8%D0%B3%D0%B0_%D0%A1%D0%B5%D0%B2%D0%B5%D1%80
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%BE%D1%98%D0%B2%D0%BE%D1%92%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B0_%D0%BB%D0%B8%D0%B3%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%80%D0%BF%D1%81%D0%BA%D0%B0_%D0%BB%D0%B8%D0%B3%D0%B0_%D0%92%D0%BE%D1%98%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B2%D0%B0_%D0%BB%D0%B8%D0%B3%D0%B0_%D0%A1%D1%80%D0%B1%D0%B8%D1%98%D0%B5_%D1%83_%D1%84%D1%83%D0%B4%D0%B1%D0%B0%D0%BB%D1%83
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B2%D0%B0_%D0%BB%D0%B8%D0%B3%D0%B0_%D0%A1%D1%80%D0%B1%D0%B8%D1%98%D0%B5_%D1%83_%D1%84%D1%83%D0%B4%D0%B1%D0%B0%D0%BB%D1%83_2014/15.
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B2%D0%B0_%D0%BB%D0%B8%D0%B3%D0%B0_%D0%A1%D1%80%D0%B1%D0%B8%D1%98%D0%B5_%D1%83_%D1%84%D1%83%D0%B4%D0%B1%D0%B0%D0%BB%D1%83_2014/15.
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%83%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%BB%D0%B8%D0%B3%D0%B0_%D0%A1%D1%80%D0%B1%D0%B8%D1%98%D0%B5_%D1%83_%D1%84%D1%83%D0%B4%D0%B1%D0%B0%D0%BB%D1%83
https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%9E%D0%A4%D0%9A_%D0%91%D0%B0%D1%87%D0%BA%D0%B0#cite_note-3
https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%9E%D0%A4%D0%9A_%D0%91%D0%B0%D1%87%D0%BA%D0%B0#cite_note-4
https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%9E%D0%A4%D0%9A_%D0%91%D0%B0%D1%87%D0%BA%D0%B0#cite_note-5
https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%9E%D0%A4%D0%9A_%D0%91%D0%B0%D1%87%D0%BA%D0%B0#cite_note-6
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%80%D0%B1%D0%B8%D1%98%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%80%D0%B1%D0%B8%D1%98%D0%B0
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Историја и тренутни статус 
Фудбалски клуб Славија из Пивница поносно постоји од 1926. године. Тренутно се такмичимо у ПФЛ 
Сомбор, петом рангу такмичења, у који смо се пласирали овог лета путем лицитације. На тренутној 
табли заузимамо 9. место од укупно 16 тимова, са 21 освојеним бодом. Остварили смо 6 победа, 3 
нерешене утакмице и 6 пораза, уз гол-разлику од 22 постигнута и 22 примљена гола. 

Промене у клубу 
Почетком године дошло је до промене у управи клуба, која је поставила за циљ повратак домаћих 
играча. Резултати ове иницијативе су импресивни – на пролеће се у клуб вратило 26 играча из Пивница 
и 2 из суседног села. У пролећном делу сезоне, такмичећи се у OFL Бачка Паланка, завршили смо на 5. 
месту са 47 бодова, а вредно је истаћи да нисмо изгубили ниједну утакмицу – остварили смо 10 победа 
и 2 нерешене утакмице. 

Рад са омладином 
Посебну пажњу посвећујемо раду са младима. У нашем клубу тренира око 40 деце узраста од 5 до 13 
година, подељених у три такмичарске селекције које се надмећу у Општинској лиги и Мини-Макси 
лиги. Док се Општинска лига игра на травнатим теренима током пролећних и јесењих месеци, Мини-
Макси лига се одржава током зиме у спортским халама у Оджацима и Гајдобри. 

Наши најмлађи играчи остварују изузетне резултате, међу којима посебно истичемо екипу дечака 
рођених 2015. године, која је ове године учествовала на престижном турниру „Драган Мане Куп“ у 
Београду. У конкуренцији 64 екипе, пласирали су се међу 16 најбољих. 

Организација и планови за будућност 
Крајем јуна организовали смо дечији турнир са по 12 екипа у две узрасне категорије – 2012. и 2015. 
годиште. Наши циљеви за будућност укључују: Оформљавање селекције пионира. Повећање броја 
деце у клубу. Организацију нових дечијих турнира. Учешће на турнирима у иностранству. 

 

 

 

 

 

 

Визија и мотивација 
Наш примарни циљ је очување стабилности у тренутном рангу такмичења, као и развој младих талената. Деца су 
будућност нашег клуба и заједнице, и наставићемо да их подржавамо у њиховом развоју кроз спорт и дружење. 

 

 

ФУДБАЛСКИ КЛУБ СЛАВИЈА 

                  ПИВНИЦЕ 

  



Билтен бр 2                                                                                                                           ССО Бачка Паланка 2017 

Билтен бр 2                                                              15                                                         ССО Бачка Паланка 2017 
 

 

 

ФК Наша Звезда Силбаш 
Основан 1933 
Боја клуба; Плаво бела 
Адреса: Краља Петра  
Место: Силбаш 
Општина: Бачка Паланка 
Округ: Јужнобачки 
Држава: Србија 
  
   

   

   

   

  
    

 
    
   

   

   
 

 

Наша звезда – Стари град 2:3 (0:1) 

СИЛБАШ: Стадион „Наша звезда“, гледалаца око 100, судија, Милош Милешевић (Бачка Паланка), 
стрелци, Николић у 65. Петар Владисав у 81. за Нашу звезду, Максић у 32. и 48., Петар Дражић у 78. 
минуту за Стари град. Жути картони, Фејди и Пјевац (Наша звезда), Ристић, Максић, Петар Дражић 
(Стари град).  

Наша звезда: Опавски 6,5, Новаков 6,5 (од 46. минута Будић 6,5), Фејди 7,5, Пјевац 7,5, Петар Владисав 
7,5, Тојић 6,5, Николић 6,5, Зелен – (од 33. минута Кепчија 6,5), Божин 6,5, Грња 6,5, Милан Владисав 
6,5.  

Стари град: Милош Дражић 8,5, Ристић 8, Пуделка 8, Максић 8,5, Малетин 8, Смајић 8, Тривуновић 8, 
Рибарски 7,5 (од 42. минута Николић 7,5), Радовић 8, Балиновић 8, Петар Дражић 9.  

Играч утакмице, Петар Дражић 9                                                                               Извор: јавни подаци 

 

 

ФУДБАЛСКИ КЛУБ НАША ЗВЕЗДА 

                       СИЛБАШ 

 

Управа клуба: 
Председник:    Ненад Манојловић 
Тренер:    Мирко Лукић 
Секретар:    Милош Будић 
Домар;    Саша Кљајић 
Тренер голмана:     Лазар Панић 
Физиотерапеут:    Раде Лабус 
 

 

Почетак утакмице Наша Звезда – Стари Град      10.09.2024год. 



Билтен бр 2                                                                                                                           ССО Бачка Паланка 2017 

Билтен бр 2                                                              16                                                         ССО Бачка Паланка 2017 
 

 

 

 
Такмичење: Општинска фудбалска лига Бачка Паланка (јесењи шампион). 

Историјат нашег клуба датира из 1947. године. Тада су новогајдобрански младићи одлучили да оформе 
први клуб у Новој Гајдобри, а дали су му име “Млади Задругар”. Све до 1997. године клуб је носио назив 
“Млади Задругар”, када је на скупштини клуба име промењено у “Соко”. 

На нашим рођенданима, односно јубилејима, гостовали су великани попут Црвене Звезде, Партизана, 
требињског Леотара и тд… 

Из новије историје клуба издвојићемо да је у сезони 2006/07. клуб освојио “дуплу круну”, а у сезони 
2021/22. се након петнаест година као шампион пласирао у подручну лигу. Тренутно смо првопласирана 
екипа овогодишњег општинског првенства. 

РЕЧ ПРЕДСЕДНИКА: 

24-годишњи председник нашег клуба Игор Ивезић за годишњи билтен Спортског Савеза изјављује 
следеће : “Гарнитура људи који су тренутно у клубу на окупу је нешто више од годину дана. За ово време 
успели смо да се консолидујемо, подмладимо екипу и унапредимо инфраструктуру нашег стадиона. Као 
резултат напорног и безкомпромисног рада дошла је награда у виду јесење титуле. Опште је познато да 
је наша велика жеља да се поново домогнемо подручне лиге, а надамо се да ћемо то успети већ ове 
сезоне. Има још много тога да се каже, али пустићемо да наша дела говоре више од речи. Овом приликом 
поздравићу све наше пријатеље и ривале, као и целу спортску јавност”. 

РЕЧ ТРЕНЕРА: 

Мирко Лукић : “На почетку летњим припрема задали смо себи јасан циљ - повратак на подручје. Екипа 
је поприлично млада, амбициозна и вредна, а то је оно што сваки тренер жели да има. Задовољан сам 
како су се односили према обавезама, мада то увек може боље, а резултати говоре довољно о нашем 
раду.“ 

МЛАЂИ ЧЛАНОВИ: 

Страхиња Бодо(16) и Немања Грбић(17) били су најмлађи чланови нашег сениорског тима у тек 
завршеној јесењој полусезони. 

“Пред почетак летњих припрема дошао сам у клуб и као један од најмлађих могу истаћи да сам изузетно 
задовољан свиме што смо постигли. Атмосфера је сјајна, тимски дух је на високом нивоу а оно што ми 
се понајвише свиђа јесу начин рада и услови које имамо. У новој години желим да још више доприносим 
клубу и да остваримо жељене циљеве” - истакао је Грбић. 

Најмлађи дебитант у историји клуба, Страхиња Бодо, каже : “Своје прве сениорске минуте добио сам са 
тек навршених 16 година. Сви у клубу су ме јако лепо прихватили и осећам се пријатно. Жеља ми је да 
останем у клубу и освојим први пехар у сениорској каријери”. 

Фудбалски клуб “Соко” је у јесењем делу општинске лиге остварио 9 победа и 2 пораза. Наша екипа има 
најбољу одбрану лиге ( 8 примљених голова ) и најефикаснији напад ( 39 постигнутих голова ). Такође, 
једна смо од најмлађих екипа лиге са просеком године нешто више од 23. 

 

   ФУДБАЛСКИ КЛУБ СОКО 

          НОВА ГАЈДОБРА 
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Овом приликом у име клуба пожелећемо срећне предстојеће празнике и много успеха у Новој години 
свим читаоцима, пријатељима и спортским заљубљеницима. 

Спортски поздрав! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

Соко: Црнчевић, Нешковић (Станковић), Шимун, Гушић, Тасовац (Ђурица), Малешевић (Немања 
Грбић), Милан Адамовић, Грујић, Радаковић (Славко Адамовић), Ђурђев, Бајац (Мирко Хрњез). 
Маглић: Анушић, Горан Илић (Ђордан), Адеми (Стојковић), Адамовић (Саша Зеленак), Никола Илић, 
Бохуш (Марко Зеленак), Сурла, Мирослав Илић, Торбица, Јакуш, Петеј. 

 

 

Дерби осмог кола Општинске лиге Бачка 
Паланка, одигран је у Новој Гајдобри. 
Домаћи Соко је нанео висок пораз Маглићу 
са 4:0. Након ове победе, Новогајдобрани су 
од Маглићана преузели водећу позицију на 
табели. 

 

Голове су постигли, Ђурђев у 19, 53, Тасовац 
28. и Адамовић у 50. минуту.  

Био је ово први пораз Маглића у досадашњем 
делу сезоне. Соко је из осам одиграних 
првенствених кола, успео да освоји двадесет 
један, а Маглић деветнаест бодова и налазио 
се на другом месту.  

У наредној, деветој првенственој рунди, 
екипа Сокола гостује у Товаришеву, 
трећепласираној Војводини, док ће Маглић 
бити домаћин бачкопаланачком Старом 
Граду.  

Током и након одигране утакмице, судија 
Милош Милешевић је показао три црвена и 
девет жутих картона. Сва три црвена картона, 
показана су гостима – Сурли, Хлебјану и 
Ђордану, док су жутим картонима 
опоменути, Нешковић, Шимун, Милан 
Адамовић, Бајац, Грбић и Славко Адамовић 
(Соко) и Стојковић (Маглић). Главном 
арбитру, Милошу Милешевићу из Бачке 
Паланке, помоћници су били, Момчило 
Вулић из Бачке Паланке и Никола Јакићем из 
Бача.  
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ФК Будућност Параге 

Основан: 1914 
Боја клуба: Црвено бела 
Адреса;  

Место: Параге 
Општина: Бачка Паланка 
Округ: Јужнобачки 
Држава: Србија 
 

 

 

 

      

 

  

 

 

 

 

 

Сигурном победом над Црвенком у гостима са 5:2( 10.07.20274), екипа Будућности из Парага је задржала 
друго место на табели подручне лиге Сомбор. Тим успехом су Парожани изборили бараж за попуну 
Војвођанске лиге – Север где ће играти против Томиславаца. 

 

 

 

Извор: јавни подаци 

 

 

 

      ФУДБАЛСКИ КЛУБ БУДУЋНОСТ 

                            ПАРАГЕ 

Управа клуба:  
Председник: Влада Јелић 
Тренер: Далибор Милец    
Секретар: Наде Марић  
Члан управе: Слађан Пајкановић 
Члан управе: Зоран Баћанов  
Члан управе: Антонијо Мијатовић 
Члан управе:  Никола Попов 
 

ФК Бачка 1901 играће против ФК Будућност Параге дана 5. окт 2024. у 13:30 UTC. Утакмица је део 
Војвођанска Лига - Север. ФК Бачка 1901 је играо против ФК Будућност Параге у 1 утакмица ове 
сезоне. Тренутно, ФК Бачка 1901 рангира 13., док ФК Будућност Параге држи 7. позицију. 

             

 

Заслужену и убедљиву победу над екипом из 
Турије су остварили: Ивановић, Ђуричић, 
Икарашев, Игњатовић, Радаковић, Тривуновић, Н. 
Трифуновић, Јелић, Гајдобрански, Вуковић, 
Недељковић. Играли су још: Стокић, Миланов, 
Милец, О. Трифуновић. 

              извор: јавни подаци 
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Основан: 1946 
Боја клуба: Црно-бела 
Адреса: Дунавска бб 
Место: 21422 Младеново 
Општина: Бачка Паланка 
Округ: Јужнобачки округ 
Држава: Србија 

Успешан старт нове сезоне (18.08.2021) На старту новог такмичења у ПФЛ Сомбор 
фудбалери Будућности убедљиво су савладали гостујућу екипу Радничког из Сомбора 
резултатом 6:0(3:0). Голове су постигли Марко Зељко, Милан Лончаревић (2), Никола 
Чешљевић, Милан Гојић и Стефан Митровић, а асистенције убележили Зељко, 
Гајдобрански и Чешљевић (2). По веома тешким условима за игру због високе температуре, 
наши момци су оправдали улогу фаворита и успешно стартовали такмичење у новој сезони. Од 
појединаца највише се истакао Никола Чешљевић јер је поред поменутих достигнућа 
константно контролисао збивања на терену.   

Будућност освајач купа!!! (02.10.2020) Фудбалери Будућности освојили су куп ОФС 
Бачка Паланка. Они су у финалу, на :стадиону ФК Крила Крајине у Бачкој Паланци, савладали 
екипу Славије из Пивница резултатом 3:0 (2:0). Голове за наш тим постигли су Лука Копања, 
Душан Новаковић и Момчило Буквић, а асистенцијама су се истакли Марко Марчета, Пане 
Прошић и голман Дарко Ђурковић. Врло доминантна и одлучна игра нашег тима у првих 
десет минута утакмице када успевамо да поведемо са 1:0 голом Копање одредила је даљи развој 
ситуације на терену. Фудбалери Славије покушавали су дугим нападима да дођу до изједначења 
у чему нису успели, а наши брзи и конкретни напади донели су мноштво шанси пред голом 
Славије од којих су две искоришћене за убедљив тријумф од 3:0. Наредни меч нас очекује већ 
у недељу у оквиру ПФЛ Сомбор када нам у госте долази екипа Полета из Каравукова. Утакмица 
је заказана у 15.30 часова. 

  
 

 

 

 

 извор: јавни подаци 

 

ФУДБАЛСКИ КЛУБ БУДУЋНОСТ 

                МЛАДЕНОВО 

Tabela ts 2023/24 

5   Раднички 1918 30 13 6 11 66 39 +27  2 2 X 2 X  45 
6   Борац 46 30 12 6 12 43 47 -4  1 2 2 X 2  42 
7   Будућност (М) 30 12 5 13 44 49 -5  2 2 1 2 1  41 
8   Црвенка 30 11 5 14 61 71 -10  X 1 1 1 2  38 
 

Kapacitet stadiona : 300          

 

 

За Будућност су у Бачком Брестовцу 
играли: Бојанић, Буквић, 
Гајдобрански, Мустафовић, Копања, 
Дукић (Шатара), Баланго, Кнежевић, 
Бошњак (Дујаковић), Ралевић, 
Јурчевић. 

03.12.2024 

http://fkbuducnost.mladenovo.org.rs/2020/10/02/%d0%b1%d1%83%d0%b4%d1%83%d1%9b%d0%bd%d0%be%d1%81%d1%82-%d0%be%d1%81%d0%b2%d0%b0%d1%98%d0%b0%d1%87-%d0%ba%d1%83%d0%bf%d0%b0/
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Пуно име: Фудбалски клуб Војводина Товаришево 
Основан: 1924. 
Стадион: Стадион „Миладин Вујин”, Товаришево 
Капацитет: 400 
Тренер:  Бранислав Гајић 
Лига: ПФЛ Сомбор 2021/22 

Историја Овако је почело: Прву кожну лопту у село донели су 1911. године Панта 
Неофитовић, Тоша Милић, Станко Попов-Чика, адвокат Миле Милованов, Нега Милованов, 
Урош Радојчин, Стева Коканов, Милан Милић, Обрад Радојчин и други. Лопту су отплаћивали 
на рате, а пикали су је у јами испред железничке станице, у црквеној порти и на Бубалицама. 
1924. године при Соколском друштву основана је и фудбалска секција на предлог Славуја 
Миловановог – Аге. Тачан датум не постоји. Оснивачи и играчи су били: Стеван Катански – 
Чика, Милош Коканов, Глиша Радојчин, Сава Тодоров, Младен Аћимов – Аким, Радован 
Радојчин, Радован Божин, Душан Радојчин, Никола Рајић – Бабача и др. Набављена је опрема, 
која се чувала у кафани Славуја Миловановог – Аге, а први економ који се старао о опреми био 
је Сава Тодоров. Игралиште је изграђено на Беглуку, а 1933. године сели се на Вашариште 
(улица Иве Лоле Рибара), на месту данашњег помоћног терена. Утакмице су игране лети када 
су школарци долазили кући на распуст. Прва утакмица одржана је у Парабућама (Ратково) и 
остварена је победа од 2:0. Овакоје почело, а све остало је историја. 1928. годинаПрва утакмица 
под именом ВОЈВОДИНА одиграна је у Букину (Младеново) и претрпљен је пораз од 0:1. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

ФУДБАЛСКИ КЛУБ ВОЈВОДИНА 

                 ТОВАРИШЕВО 

 
Фискултурно друштво 
Војводина 1955год 

 

 

Извор: јавни подаци 
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У оквиру четрнаестог првенственог кола ПФЛ Сомбор 25/11/2024 у Младенову је одиграна 
утакмица између домаће Будућности и Борца 46. из Обровца. Након веома занимљиве и до краја 
резултатски неизвесне утакмице, победа је припала домаћој екипи резултатом 1:0. Гол одлуке 
постигао је Марио Гајдобрански у 73. минуту. 

За Будућност су играли: Бојанић, Бајић (Проле), Гајдобрански, Мустафовић, Лука Копања, Дукић, 
Баланго, Кнежевић, Бошњак (Угљеша Копања), Ралевић (Шатара), Јурчевић. За Борац 46 су играли: 
Клисарић, Миловац, Вјетровић, Никола Козомора, Марко Гајић, Радивојков, Милан Козомора, 
Станишић, Ћосић (Гламочанин), Ковачевић, Јандрић (Радман). 

 Табела тс 2023/24                                                                                             
               
5   Раднички 1918  30 13 6 11 66 39 +27  2 2 X 2 X  45 
6   Борац 46  30 12 6 12 43 47 -4  1 2 2 X 2  42 
7  ▲  Будућност (M)  30 12 5 13 44 49 -5  2 2 1 2 1  41 
              
 

Основан: 1946 
Боја клуба: Црвена 
Адреса: Оброовац 21423 Спортска 
Место: 21423 Обровац  
Општина: Бачка Паланка 
Округ: Јужнобачки округ 
Држава: Србија     

 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

ФУДБАЛСКИ КЛУБ БОРАЦ 

               ОБРОВАЦ 

                    Стадион  
     Место:                 Обровац 

 
     Адреса:                 Спортска 
     Изграђен:                 1946 
     Капацитет:                 800 
     Димензије:                 110x55 
 

Управa клуба  
Председник: Милован Пердух  
Тренер: Душко Зечевић  
Секретар: Жељко Кнежевић 

Првак МФЛ 1 разред у сезони: 1998/99 и 2005/06 и 
2012/13 2 разред освајач купа 2004/2005, и 
2006/2007 

    /  

    

Извор: јавни подаци 
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Фудбалски клуб Бачка из 
Деспотова је први пут основан 1929 г.  Спада у ред клубова са најдужом традицијом постојања. Клуб се 
увек трудио да сачува свој идентитет и интегритет и увек је био при врху табеле. На челу са досадашњим 
представником - председником клуба Дејаном Круницом (29.03.2019 . - активан) и осталим члановима 
УО, клуб је постигао значајне резултате у разним областима. У претходних пет година имали смо три 
генерације мини пионира и првотимаца, освајали смо турнире, шампионате, били шампиони мини макси 
лиге, стварали таленте који сада играју у вишем рангу, а најталентованији од њих играју у 
репрезентацију Србије, укључујући и девојке. 

 
Трудимо се да дамо све од себе у тешким тренуцима за опстанак клуба у нижим лигама. 
Тренутно имамо једну од најмлађих екипа на првенству, такође са најмање примљених голова, коју 
предводи тренер Јован Поповицки.  У професионалном смислу смо познати као клуб који нема дугова, 
који стоји иза својих речи и обећања, који се залаже за напредак, а у друштвеном смислу као добре 
комшије и донатори који су вам увек били на услузи за све врсте помоћи и сарадње. Сваке године 
настојимо да будемо конкурентни на терену и да проширимо своју инфраструктуру.  Изградили смо 
објекат-салу са сопственом кухињом за већа окупљања, прославе, дружења, што је у плану да буде 
завршено следеће године. Поставили на терену  боље осветљење за тренинге у каснијим терминим.  
У плану је реновирање тог терена следеће године, када ће то бити јубиларни 20. турнир у малом фудбалу, 
што ће учесницима пружити бољу атмосферу и пријатнију атмосферу. У плану је реновирање трибина 
и свлачионица. Настављен је развој стадиона и других објеката који ће побољшати услове за рад клуба 
и остварити нове приходе. Данас је наш клуб стабилан, одише здравом идеологијом, узаја-мним 
поштовањем, сарадњом, заједништвом и стрпљењем, а има још много идеја и пројеката да понуди, и 
снаге и воље да све спроведе, да напредује даље и да се од јесени избори за улазак у виши ранг. 

 

 

  ФУДБАЛСКИ КЛУБ БАЧКА 

                ДЕСПОТОВО 
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03/10/2022   Стари Град  – Бачка (Д)  1:1 (1:1) 

Бачка Паланка, игралиште „Стари Град“, гледалаца 50. Судија Јакић (Бач) 7. Стрелци, 
Пајкановић у 28. минуту за Стари Град, а Сантрач у 45. минуту за Бачку. Жути картони, 
Рибарски и Ђуришић (Стари Град), а Парошки, Шимун, Бајац и Лешков (Бачка).  

Стари Град: Мориц 7, Б. Бјелош 7,5, Шкорић 7, Рибарски 7, Пајкановић 7,5 (Од 80. минуту 
Узуров -), Максић 7,5, Ђуришић 7,5, Марковић 7, Балиновић 6,5, Чубрило 65 (од 65. 
минута  Лучић 6,5), Тури 7.  

Бачка: Дукић 8, Парошки 7 (Будић од 57. минута 6,5), Лакић 7, Малетин 7, Вукосав 7, Шимун 
7, Бајац 7, Капетанов 7, Лешков 6,5, Гашић 6,5, Сантрач 7.  

Играч утакмице Дејан Дукић 7 (Бачка).  
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Основан: 1946 
Боја клуба: Црвено-бело 
Адреса: Богдана Симића бб 
Место: 21400 Бачка Паланка 
Општина: Бачка Паланка 
Округ: Јужнобачки округ 
Држава: Србија 

 

 

ФУДБАЛСКИ КЛУБ БОРАЦ 

                  ВИЗИЋ 

                          Управа клуба  
Председник: Шмитран Саша 
Тренер: Коменић Лазар 
Подпредседник: Арбутовић Бранимир 
Генерални секретар: Коменић Лазар 
Спортски директор: Коталић Горан 
Члан: Миклушев Ђорђе 
Члан: Мишковић Станислав 
 

9   Маглић                                     24 9 3 12 40 45 -5  30 
10   Бачка (Д)  24 6 4 14 26 53 -27  22 
11   Пролетер 24 4 1 19 22 85 -63  13 
12   Тврђава 24 3 0 21 23 94 -71  9 
13   Борац (В)  24 2 1 21 24 109 -85  7 
 

Тс 2023/24 

 

У Бачкој Паланци, 16/09/2024 на стадиону Стари град, било је педесет гледалаца а судио је Петар 
Рађеновић из Бачке Паланке. Стрелци су били Чубрило 7, 51, Смајић 8, 25, Огњен Балиновић 43 
и Николић 85. минут. Жути картони су добили Милош Дражић (ОФК Стари град), Комад 
(Борац).  

ОФК СТАРИ ГРАД: Петковић 7,5, Милош Дражић 7,5 (Николић 8), Пуделка 7,5 (Стеван Бјелош 
8), Малетин 8, Смајић 8,5 (Ненадов 7,5), Тривуновић 8 (Продановић 7,5), Миљевић 7,5 Радовић 
7,5, Огњен Балиновић 8, Чубрило 8,5, Петар Дражић 7 (Рибарсаки 7,5).  

БОРАЦ: Живановић 6, Покрајац 6, Туцкешић 6 (Шмитран 6,5), Међедовић 6,5, (Миклушев 6,5), 
Лукач 6,5, Нова Арбутовић 6,5 (Боснић 6,5), Комад 6,5, Фабри 6,5, Батез 6,5 (Марко Арбутовић 
6,5), Лукић 6,5 Бошњак 6,5.                                                                                 

 

   

 

Извор: јавни подаци 
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ОФК Стари град је српски фудбалски клуб из Бачке Паланке и тренутно се такмичи у 
Општинској лиги Бачка Паланка, шестом такмичарском нивоу српског фудбала.   

Историја 

Клуб је 1986. године основала група ентузијаста из градске месне заједнице Стари Град. Њу су 
чинили Миле Јовичин Стричко као први председник клуба, Миле Колар, Пера Грујић Леле, 
Никола Вучетин Ниџа брица, Јовица Петљански Теча, Мића Лачански, Стева Бјелош, 
вулканизер, Здравко Поганчев и Кајица Даничић, библиотекар. Клуб је такмичење почео од 
најнижег седмог ранга, Међуопштинске фудбалске лиге Бачка Паланка, Бач, Бачки Петровац II 
разред. Прву утакмицу ОФК Стари Град је одиграо са екипом ФК Жива са економије Жива, а 
резултат је био 1 : 1. Стрелац историјског првог гола био је Миша Бугарски. Првих 7 година 
клуб је као домаћин играо на стадиону рекреационог центра. Клуб је 1993. године прешао на 
садашњу локацију. Терен са природном травом који је за разлику од осталих терена био окренут 
у правцу исток—запад, популарно је прозван „Грбавица”. Клуб је током дужег периода био члан 
Међуопштинских лига, које представљају 6. и 7. фудбалског такмичења у Србији. Од тренутка 
када је клуб први пут ушао у подручну лигу Нови Сад само је једном испао. Реорганизацијом 
која је наступила 2016. године, клубови са подручја бачкопаланачког савеза су се из новосадског 
подручја пребацили у сомборско подручје. ОФК Стари Град је 2018. преузео Марко Нештицки 
и са својим сарадницима је у наредном периоду допринео напретку клуба за два ранга 
такмичења.  Најпре је освојено прво место на табели ПФЛ Сомбор, за такмичарску 2018/19, када 
је после 30 одиграних кола Стари Град имао 13 бодова више од екипе Крила Крајине.  Као 
дебитант у Војвођанској лиги Север, сезону 2019/20. завршио је на другом месту, иза Слоге из 
Чонопље. После одлуке о проширењу Српске лига Војводине, ОФК Стари Град је уврштен међу 
20 клубова у том такмичењу за сезону 2020/21.  По завршетку сезоне 2021/22. ОФК Стари Град 
је услед недостатка финансијских средстава неопходних за такмичење својом вољом прешао у 
најнижи ранг такмичења - Међуопштинску лигу Бачка Паланка, Бач, Бачки Петровац 

Стадион 

ОФК Стари Град игра на стадиону са вештачком травом, капацитета 300 места, који је свечано 
отворен 26. новембара 2016.Терен је отворила делегација Фудбалског савеза Србије коју су 
чинили председник Славиша Кокеза, председник Фудбалског савеза Војводине Драган 
Симовић, чланови председништва ФСС Горан Буњевчевић, Марјан Рнић и други  ОФК Стари 
Град је три утакмице са градским ривалом ФК Крила Крајине играо под рефлекторима на 
Стадиону Славко Малетин Вава и сва три пута је било око 2.500 гледалаца.  Ограда на стадиону 
је замењена 2019,  док је током наредне године уређен прилаз стадиону и пут насут струганим 
асфалтом.  Недуго затим, најављено је постављање 6 рефлектора за тренинг, а до краја исте 
године планирана је и изградња западне трибине испод које ће бити нове свлачионице.  

 

 

       ОФК СТАРИ ГРАД 

       БАЧКА ПАЛАНКА 










































































































































































































































	BILTEN 02 (januar 2025)

